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H—F BeN4

—REEXEGRE—FEHEE 100 °F, HEHB RO RIFHEE
BER40°F RIBEAR S » B4 BHRBR ~2=0.8 Btus/h - ft?-°F
RN ERHBM RS
9=h(T;,—Ts )

=0.8x ( 100—40 )

= 48 Btu/h - ft?

E1-1ES, REFSBREERY -  TEFFEBEEESR
h, = 4FeT?®
T, = 100°F = 560°R
0=0.1714x107® Btu/h- ft?°R*
BF=1
h, =1.204 Btush- ft2°R
g, =h, (T1—=T:2)

=1.204%x(100—40)

= 72.24 Btu/h-ft?

g =48 +72.24
= 120.24 Btu/h- ft?

EARR 1 inp BhEHBERBHKR  ERARHFEBEZ
B50°F , BEMNARMERER £ =150 Btw/h- ft*°F , RE
FK Z MR AR IR A
4=h(T,-T,)

=150 X 50°

= 7500 Btu/h-ft?

gx2x7 = 7500 X 2 = xlx 1

12
=1963.5 Btu/h- ft

—WEL=1/2ft,#¥EEL=0.5Btu/h-ft.-°F, —@H&

— -



2 EAMMENEER

660°F , 53 —HERF 60°F , REFHIGEBILHEN B BELER ,
T, —T;
L

660 —60
1

B a=¢

=0.5Xx

2
= 600 Btu/h-ft?

1-§ —FAR#Kl /4 inB, —HEZG600°FFEHR, LHORUK L =
0.09 Btu/h- ft . FRI\EBHLHK » 5 5HRABMEERES

q=kT1L_Tz

_ 600
=0.09 xl—l

1712
= 2592 Btu/h. ft?

-6 —MEE—ZFR(1CE, 2 v &) BEHEHE, wBESE
BREREAFHEZER 400°F , FHRMER 30 Btu h . ft? °F
R H T REN B MEES
q=h(T/=Ts)
=30x%X400
= 12000 Btu/h . ft?
Q=q-A
=12000x1x2
= 24000 Btu/h

1-1 —#iKE L =0.2 Btu/h- ft° FRBKE, I RKBHERALERZE
R 1000°FRyi@ &k » #BiE% ER 800 Btu h- ft2 RIHLEHKE
WEEREET?

T —T:

L
_T: =T
T g

e a=%

L
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_ 1000
L=0.2 x~———800

TR, —REFEIEBE 1000°R T H5—K 2000° R # — &K
HRESH . BREERTLEME , FHEH-FRMEEFHFR

| REHSEN LS,

g=c (Th'—-T:*)
=0.1714 X 1078 ( 2000* — 1000* D
=2.571 x 10* Btu/h- ft?

—Z4% 2500 "R 2FER 500 ° RN ERP , RLFRBZE2HH
e, RETHRERET HFROEHELNBRBERIER
g=ao(TW*—-T:*)

= 0.1714 X 10™* ( 2500* ~500* )

= 6.6846 X 10* Btu/h. ft?

— B £ = 0.03 Btu/h - ft iy — RS AR 2R 80K f0 18
SR, ERL AN R AAELTEE15 Btu/h- ft2 , S
PISHEZE 80°F , RILBHKEEEE
T:_-Tz

L

L=p DT
q

_ 80
L=0.03 X—lg—

=0.16 ft
=1.92 in

q=k

—FR—ERK, M- ERERART » ERERAB THE
—if » 183 300 Btu/h - ft* f KEFEE ( BR 2R FEREY) B
BRRGR, BRIBER70°F fIRKF , BEEEM L =3
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1-13

Btu h- ft?°F , RERLHHFEHERE
g=h(T;—Tu)

_ 44
T,_T.,,+h

300
3

= 170°F

=70° +

B M EREBEI T, lHBtuh- ft?2 (°F/in ) B WBREW
s m°C B,

1 Btu _ 1()55-04‘w°s
2 °F 2 1, 1
he £t - 36008 - 0.0929 m X713 Cx2.54x10"m
=0.144W,  m°C

MM Rk = 50 W/ m® °C S8 Btu/h - ft?°F By,

W 50%x3.42XBtush
m2°C~ 10.764 ft? x1.8°F

=8.826 Btu/h- ft? . °F

50

. Btu,/h-ft2°F Btu/h-ft°F

l —_— "
BH T IMRET oo Real 7 2ThoC 0.0173W, cm°C
o _Bu/hftF _ 5.677W/m’°C

4.882 Kcal /m?h°C ~ 4.882Xx3.968 Btuym2h°C
5.677 W/m?°C

~ 4.882%3.968%0.2931 W,/m?°C
=1
Bt /h-ft°F  1.7303 W/m°C
0.0173W./cm°C ~0.0173 W,/ cm°C
=1

2
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